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ie{1,2,3,---,50}

r
ZDT—% {y} BT TICR EVWIFEY 7 b7

: aata RS NTOE, ELELED

[1] 2246452312043333427243334
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> table(data)
0 1 2 3 4 5 6 7
1 311 12 10 5 4 4

D table() FAMAFE > TRFHOEELFAND
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> hist(data, breaks = seq(-0.5, 9.5, 1))

Histogram of data
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Frequency
4 (IS 8

B

I T T T 1
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> var(data)

[1] 2.9861
BARERE & IIREFDEDFELIR (SD = /variance)

Histogram of data
> sd(d _ —=
sd(data) i} BRI &
[1] 1.7280 ~ ML] OIEATAL: HEAKE L
g ] ML) DIEAHE: HERANE L
> sqrt(var(data)) S o
[1] 1.7280 =

data
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>y <= 0:9

> prob <- dpois(y, lambda =

3.56)

BEATMIMAETNOEELRER

# CNITTEFH FEEZEHD)

> plot(y, prob, type = "b", 1ty = 2)

o
Al
o

prob
040

0.00

’

o

’

~

o F (A) B

3.56 TH5

ribution

"\, Poisson disf
(o]
\
\
\
\
o)
Ay
Y
N
O\
S
T T T
4 6 8
v

kubostat2013y (http://goo.gl/Omkhqm) [RERSalIdOR =5 S =l AN IV ok

# RT7YVUDIHOEERDETE

> # cbind T &) Y
> cbind(y, prob)

© 00 N O O W N =

[y
o

<

© 00 N O O W N+~ O

O O O O O O O O O O©

prob
.02843882
.10124222
.18021114
.21385056
.19032700
.13551282
.08040427
.04089132
.01819664
.00719778
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> hist(data, seq(-0.5, 8.5, 0.5)) # TTERAMNTSLERHE
> lines(y, prob, type = "b", 1ty = 2) # Z® [L£] [JIThiREH#E<
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ANexp(—A
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Paramter )\, the mean of Poisson distribution

> # cbind T &1 EY

8 O,r"\o\ > cbind(y, prob)
i / y prob
8ol o % 1 0 0.02843882
°l, o, 2 1 0.10124222
14 ‘o\o 3 2 0.18021114
gl— 4 3 0.21385056
LR 5 4 0.19032700
6 5 0.13551282
_—— cy s o= e 7 6 0.08040427
o T NIRRTV U DTHDHE—D/INTA—4 & 7 0. 04089132
e MENHDEHIZ N THD (A>0) 9 8 0.01819664
° ﬁ’éﬁltﬁi’:}ti%b\,\ A= Ty = ﬁJ\jﬁtﬁ( 10 9 0.00719778
e ye{0, 1,2 -, 0} DEZEEY, IANTD y ICDOVWTHIZEDE 1
AN
o
> oy A =1
y=0
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&

LE (likelihood) & (AN

EAHEE maximum likelihood (ML) estimation @E’)&;\: EW
D HTRFYDRE] Z2HobIHETEICER

RER 79N E5N2HE] Z20THbELELD
CDPIBEDIZE, NTRXA—F— \N%Z2ZEZDELENEDD
£2&% [HTIFEY] APRCASZ N ZRDIFRWL

kubostat2013y (http://goo.gl/Omkhqm) [RERSalIdOR =5 S =l AN IV ok 2014-01-20 27 / 75



http://goo.gl/Omkhqm

RPYVIRIHEDING A —5H—D X AHER E28EE28E5 LVHE?

LE L) I FINTXA—4%— \ OFHK

CDHIBEDLE:

L(\) = (nh' 2 THDIHER) x (11 2 THDHER)
X% (ysot 3 TH BHEE)

= plyr [ A) xplyz | A) x plys [ A) x === x p(yso | A)

= Hp(yi |A) = H—Ayi e};i(_A),

TmEZIE, WET—49D 3 EERIA, =& A2,
{yi, v, y3} =12, 2, 4}, INEIFE2LIFE, TEFLWWL
0.180 x 0.180 x 0.19 = 0.006156 & W\ > /={BIC7 3
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KR AR DETHY, HODVARIRA
(REOAFE))

ZIT, NIAXA—F—DHRAHMETIE, WHLEREE (log
likelihood function) % f&

Yi
log L(A) =) (yi log A — A\ — Zlogk)
k

7
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- lambda = 2.0
OQloglL=-121.9
/

/

lambda = 2.4
© logL=-109.4

E2EHEH2E8 65 LWHE?

©- lambda = 2.8
o logL=-1020

- lambda = 3.2 o lambda = 3.6 o lambda = 4.0
‘logL = -98.2 logL=-97.3 ‘logL = -98.5
° ° 4 o
o
n— /|
o
o
o o
T T T
0 2 4 6 8
b lambda = 4.4 - lambda = 4.8 o lambda = 5.2
logL=-1118
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LR log L(A) =D, (yilog A — X = >V log k)

-1|00

log likelihood
1|10

-‘I|20

2!0 2!5 3!0 3!5 4!0 4!5 5!0
o X LHEEE (ML estimator): Y, y;/50
o BAHEEM (ML estimate): A = 3.56 < 5
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BlE: WBWBLRE LOEY-Ea 0 EVEEDORBYE, H2WVIFERLENETFRICHE?

N

_\

— D 7AINEFTFEH;ID

P
data3a.csv (& CSV (comma separated
value) format file DT, R TaHH
CITEFUTDLSICT

> d <- read.csv("data3a.csv")

T—4X & d &E&ARTIF 57z data frame
( TRl ATWRED) ICHBIIN S

EYHZT
data frame d #3XKR

> d
y x f
1 6 8.31 C
2 6 9.44 C
3 6 9.50 C
. (FREg) ...

99 7 10.86 T
100 9 9.97 T
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BIEE: WARLWARARZERICHESNZEFY RREIEEIJA RIS sk by s~ (-7 - 4

data frame d ZFH~N%: d$x, d$y

> d$x
[1] 8.31 9.44 9.50 9.07 10.16 8.32 10.61 10.06
[9] 9.93 10.43 10.36 10.15 10.92 8.85 9.42 11.11
oo (FRBR) L.
[97] 8.52 10.24 10.86 9.97

> d$y
[1] 6 6 61210 4 9 9 911 6 10 6 10 11 8
[(17] 3 8 5 5 411 510 6 6 7 9 310 2 9
oo (FREg) L.
(971 6 8 7 9
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BIEE: WARLWARARZERICHESNZEFY RREIEEIJA RIS sk by s~ (-7 - 4

data frame d Z§~\%: d$f — factor type!

ERELEOEEZHS5HY £ IEE & 2 ERFIEDLD

> d$f
[f]cccccccececececececececcececceccecceccecceccecceccec
[261 CCCCCCcCcCcccccccececececceccecceccceccecc
B ] TTTTTTTTTTTTTTTTTTTTTTTTT
[76] TTTTTTTTTTTTTTTTTTTTTTTTT
Levels: C T

AFRFT—4: W DODHODKEAEDT—4
ZITIHCETD2 K%
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BIRE: WBWRRBERICHEBINDEFH

EMEGDORERYE, »2 W\ RBNEAETHICHE?

ROT—9DYVZRETAT

> class(d) # d (& data.frame 75X

[1] "data.frame"

> class(d$y) # y FNIEEEAITD integer 7T R

[1] "integer"

> class(d$x) # x FUIERHEZL DT numeric 7R

[1] "numeric"

> class(d$f) # €L T f AIX factor 75 R
[1] "factor"
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BIEE: WARLWARARZERICHESNZEFY RREIEEIJA RIS sk by s~ (-7 - 4

data frame D summary ()

> summary (d)
y X f

Min. : 2.00 Min. : 7.190 C:50
1st Qu.: 6.00 1st Qu.: 9.428 T:50
Median : 8.00 Median :10.155

Mean : 7.83 Mean :10.089

3rd Qu.:10.00 3rd Qu.:10.685

Max. :15.00 Max. :12.400
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BIEE: WARLWARARZERICHESNZEFY RREIEEIJA RIS sk by s~ (-7 - 4

T—HIEEICHKBETRT B!

> plot(d$x, d$y, pch = c(21, 19)[d$£f])
> legend("topleft", legend = c("C", "T"), pch = c(21, 19))

T le T (Y (Y
N o @O0 O
oe oOe e
= e O Oo® °
3 e ® KO )
B o oe ® @oeeeO o
O ee @0
©- O® eC® e@®® Oe O e e
o oO® o eee
< o ®0 )
o o )
= o
T T T T T
7 8 9 10 11 12
d$x
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BIEE: WHWERE SRSl EMERORE, 52V RERIMENETRICHE?

MEREALIE £ % fmih & L 7o

> plot(d$f, ds$y)

(o]
¥ o
-
o — |
]
o_| ! |
A ]
:
oo
(o_
! i
! ]
< | !
' _
o PR T
T T
C T
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GLM OFFfiZEEYT 2 [ RiEES KRS 7 0 SRR k¢

9. GLM DFMizi8E T 5
FEENTE - T AF - Y v VB

R7Y VAR T log link B# % # S D HMEF
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GLM OFFfiZEEYT 2 [ RiEES KRS 7 0 SRR k¢

— MR ET IV Z21ES

—MRIEIFFZE T IV (GLM)
o TEEDMIT?
o BRI T RIFIE7
VIR R: (P 3
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GLM OFFfiZEEYT 2 [ RiEES KRS 7 0 SRR k¢

GLM QU EDTHZRT7Y VORETIEZEET S

K7V 2OEDOETIV

« BN RT7Y VD .

« MRFRF: eg.. B + Pox; . F
<) VOB W) v o BEK
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GLM OFFfiZEEYT 2 [ RiEES KRS 7 0 SRR k¢

GLM QU EDTHHEROIFEETIVEZIEET 5

ERRORDETIV N
o HEXRND M. ERDH . B o

° ﬁ“??ﬂ%%/n”% e.g., 61 + 523% e .»W;;O °
) OB BF) VOB
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GLM D% W FEERNT - BB FRAT - U v oBHR

GLM DUV &EDTH B logistic BAlIFETILZIEET %

—t

OYR74 v 7EBEOETIV
« RN ZIENH
« MEFRTF: eg., 51+ fox;

T T T
8 9 10 1" 12

o Y)Y 10git ) > 2 E EMOEY 1 X
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GLM OFFfiZEEYT 2 [ RiEES KRS 7 0 SRR k¢

ITITC, ZOBIREICEEST

il e L] BFRy BTN ORT Y UAEICLEDD
] e eLELED

j:o OZ:» .,'C::.x:..:,.:" cee )\yL CXp( )\ )

[ S S S p(yi | i) = y—

@Wz®¥ﬁA%MT®£7hBuT&tbtotéo ------ ?
i = exp(Bi + Bax;)

o z; [XMEK i DIFEY A X
o fiIFEYHAYTER
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GLM OFfli%aiEEY 2 BENH - WP FAUF - U2 7BEK

IBHEB > TR ATE2 7

i = exp(B1 + fox;)

1
3_ ‘\{ 17ﬁ2} {ﬁl*,ﬁQ}
“ = {—2, —0.8} = {—1,0.4}
| \
- \
~< “
e 24 N\
e~ “
& \
&= \
=~ “
o \\\
e
o ] I
4 2 0 4

2
@Bk i oY1 X
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GLM OFFfiZEEYT 2 [ RiEES KRS 7 0 SRR k¢

R7YvEFETELLLED log link BEEL

B1E « DIFEG N,

Ai = exp(B1 + Box;)
()
10%( ) 61 + 52xz

D& DIT log(FH) = R FAF
&9 B EEREE % log link function &LV D

kubostat2013y (http://goo.gl/Omkhqm) [RERSalIdOR =5 S =l AN IV ok 2014-01-20

57 /75


http://goo.gl/Omkhqm

GLM OFffiZ1EE YT 2 [RiEES KRS 7 0kl

CDBIBEDI=HDIRETET IV

R7Y ERODETIV
. ﬁﬁiﬁj\?ﬁ R7Y Vot :
: ﬁﬁ?%iﬁﬂ?: B + Box;
VB W) v o B
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R TRSx—8—%#TE REA-ELINIEPuEon e ae2uiil

10. R TINSXA—49 —%HTE
HTIEFEY DR I TN EREEN T

WEEGEIFOVYE21—49—ICEENtE

kubostat2013y (http://goo.gl/Omkhqm) [RERSalIdOR =5 S =l AN IV ok 2014-01-20

59 / 75


http://goo.gl/Omkhqm

R TRSx—8—%#TE REA-ELINIEPuEon e ae2uiil

gln() B DIEE

>d
y x £
1 6 8.31 C
2 6 9.4 C
3 6 9.50 C
(FhB&) ...
99 7 10.86 T

100 9 9.97 T

IN7ZIFT OK!
> fit <- glm(y ~ x, data = d, family = poisson)
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HTIFFEY ORI F LRI T

glm() BAEDIEE DERK
WHWRAKWTZ2A 77 N EFILR

fit <- glﬁ( R
y ~ Xy
family = poission(link = "log")
data = d

data.frame DIEE

o ETIK (BETFRF 2): EDFRIPAEHZMED H?
o link B » EREEH (v) FIE OREMRIE?
o family: EDWED/HZMED HV?
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R TRSx—8—%#TE REA-ELINIEPuEon e ae2uiil

eln() M OISE % BRER

e family: poisson, R7 YV BERARIERT Y v 2T

X B,
o link B¥: "log" % | i
o EFLR BEFAUTF 2): s
Sy - x sHEELEE <

ERS

o T RF 2z =1 + Pox

Bi,Bo IFHEETRENTX =4 —
o IZNBEEHDIHEE N £TBE log(\) =2

DFY X =exp(z) =exp(B1 + Pox)
o IMEEH T N DRT YV URHILHD: y ~ Pois())
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R TRSx—8—%#TE REA-ELINIEPuEon e ae2uiil

glm() BABDE — (58,6) oxEnsrise

> fit <- glm(y ~ x, data = d, family = poisson)

all: glm(formula = y ~ x, family = poisson, data = d)

Coefficients:
(Intercept) X
1.2917 0.0757

Degrees of Freedom: 99 Total (i.e. Null); 98 Residual
Null Deviance: 89.5
Residual Deviance: 85 AIC: 475
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R TRSx—8—%#TE REA-ELINIEPuEon e ae2uiil

glm() BEAED<HLWHA

> summary (fit)
Call:
glm(formula = y ~ x, family = poisson, data = d)

Deviance Residuals:
Min 1Q Median 3Q Max
-2.368 -0.735 -0.177 0.699 2.376

Coefficients:

Estimate Std. Error z value Pr(>|zl)
(Intercept) 1.2917 0.3637 3.55 0.00038
X 0.0757 0.0356 2.13 0.03358

ZIN
...... (l«j\—F, éﬂﬁ)
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R TRSx—8—%#TE REA-ELINIEPuEon e ae2uiil

WEEEIEERE & Pr(>lzl])

Ba (Estimate 0.0757, SE 0.0356)

(Estimateﬁl.29, SE 0.364)
1

I T T
0.0 0.5 1.0 1.5

COmEEE 2 fF L7 DA summary(glm()) HAD pr>lzl)
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R CTy BAXhiT—s
F—HEGY
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. oo |EEINE
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HEISNAEETINEM> TFH RO -y s d g Y

ETFILDOF A

> fit <- glm(y ~ x, data = d, family = poisson)

Coefficients:
(Intercept) X
1.2917 0.0757

> plot(d$x, d$y, pch = c(21, 19)[d$£f]) # data

> xp <- seq(min(d$x), max(d$x), length =_F00) .

> lines(xp, exp(1.2917 + 0.0757 * xp)) . oL
m.oc.)@o(c)l. ..

ce e ee® O6 O oo

L]
o

1IO 1|2 14

dsy
8

ZZTIRERT—4 & FRIDOEAR
ERTWBEF, ROEN

6
I

o oe® e eee
< o ®0 .
o o .
e )
T T T T T
7 8 9 10 11 12
d$x
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M % L7 - Liah o7l MREMETETIVICAN S EERNVMOLESitE LIz

12. TALIBA L7 - LA o7z] SHEEEETTE
FILICAN D

GLM DR -FEIEREAZE

28 + FE] EWHHAEDHLHET
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TE% Ui - Liadofcl IREMEAETNICANS REARYNOlEEIELEES-1

EROME £, BLWwhFlL LD

] e | BEHy BTN ORT Y VAT LD
S o . S ELELED

j:c OZ; n.c::m:.:’.j. o )\zzh eXp _Al

NI Sl Py | M) = 2PN

8

12 yl‘

Bk i OF N, ARDL SIS

i = exp(fy + Bax; + Bsd;)
o (33 (THERRMIEDNR D HREK
o fi DY I—ZH
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M % L7 - Liah o7l MREMETETIVICAN S EERNVMOLESitE LIz

glm(y "x + £, ...) OHA

> summary(glm(y ~ x + f, data = d, family = poisson))

(B L

Coefficients:
Estimate Std. Error z value Pr(>|zl|)

(Intercept) 1.2631 0.3696 3.42 0.00063
X 0.0801 0.0370 2.16 0.03062
fT -0.0320 0.0744 -0.43 0.66703
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M % L7 - Liah o7l MREMETETIVICAN S EERNVMOLESitE LIz

x + £ EFTILDOFAE

> plot(d$x, d$y, pch = c(21, 19) [d$f]) # data

> xp <- seq(min(d$x), max(d$x), length = 100)

> lines(xp, exp(1.2631 + 0.0801 * xp), col = "blue", lwd = 3) # C

> lines(xp, exp(1.2631 + 0.0801 * xp - 0.032), col = "red", lwd = 3) # T

sy
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MuE% L7 - Liah o7l 3R SRS N GLM DR FEGAZEE

BHOSRBALTEH A M NGB AEDEETETIL

o [ =0C: )\ =exp(1.26 4+ 0.0801z;)
o fi=T: A = exp(1.26 + 0.0801z; — 0.032)
= exp(1.26 + 0.0801x;) x exp(—0.032)

15
|

10

THBEFE N

T T T T
5 10 15 20

KHA X .
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(A) =& > o B (B) 18F ) v /B
A =exp(f+ Pox+---) A =01+ Poxr -
<. | TEFEH (multiplicgfive) | 1ENEY (additive)
. ©
H_‘
il
2
B
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